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ECOLE D'INGENIEURS EN INFORMATIQUE
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Exercice 1. Questions de cours (6 points — pas de points négatifs pour le QCM)

Choisissez la bonne réponse ;

1. Qu’est-ce qu’un déplacement ordonné de charges électriques ?
@ Un courant ¢- Une résistance

b- Une tension d- Rien de tout cela

2. Une différence de potentiels entre 2 points est :
a- Un courant ¢- Une résistance

Une tension d- Rien de tout cela

3. Lintensité du courant qui entre dans un générateur est inférieure a 'intensité de celui qui

en ressort.

a- VRAI (& rAux

4. Pour mesurer I'intensité d’un courant dans un dipdle, on utilise un ampéremétre branché en

paralléle avec ce dipdle.

a- VRAI (b) Faux
5. Sideux dipdles sont parcourus par le méme courant, on dit qu’ils sont :
a. En parallele @ En série
6. Sil'on applique la loi d'Ohm avec U en V et I en mA, on obtient directement R en :

a. M ® ko c. mf d Q
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Exercice 2. Associations de résistances (6 points)

Quelle est la résistance équivalente totale vue depuis les points A et B ?(détaillez votre raisonnement
—Onimagine que le courant « entre » par le point A et « ressort » en B)
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Exercice 3. Généralités et Lois de Kirchhoff (9 points)

On considere le circuit ci-contre.

On donne :
U1=5V;U3=5V;U7=—2,5V E
E=15V;R1=500Q;R2=1kQ;R3=1kQ

1. Dans ce circuit, combien y-a-t-il de :

a. Noeuds? 5 b. Branches ? 3 c. Mailles? Ao

2. Donner I'expression, puis la valeur numérique de Ug?

aéOI dun m@llﬂ): {/3 +U¢ +Uq =0

=n U¢ - -U3-U1 A(\J'_ i -—.ZJS'I/

3. Donner I'expression, puis la valeur numérique de I5 ?
aZu'ohov\oa_uc'L’a:I+I,_.3 =p I = I3 -5,

GI(a\r\m""-Bj__ _j_"_[_‘_ji.
- VTR 7 Ry

— IS- = 94 “")' I".‘.'“Sqmrq

R3 RA ; 2

4. En déduire la valeur de Rs.
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5. Flécher et déterminer la valeur du courant dans R,.
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6. Que vaut R, ?
v(o'r oLV) LLLQ.:‘LILO & - U +U3 "U{f
oéoi dw moeuwdnsr en C: T, = T+ Tp } s e
e B, T = L1473
eu - . :3.1.:[__‘.8 = "—_q :
v E il
- ERoke Eetiasa Q: Ry = S0
T, T-Is c
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